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Milí čtenáři,  
 

Vánoční svátky jsou již před námi a nový rok nám už klepe na dveře. Je čas přemýšlet ,
hodnotit a děkovat. 
Nejdříve všem zaměstnancům a jejich vedoucím. Překonali jste svým nasazením obtíže,
které potopily mnoho profi firem. Jste příkladem a nadějí pro mnohé. Moc Vám za to děkuji. 
Stejně heroické nasazení bylo a je ve škole a stacionáři. Mnohokrát jsem z vašich úst slyšel „
Ty děti za to stojí„. Děkuji Vám za to. 
Nesmím zapomenout také na všechny dobrovolníky, sponzory obchodní či jiné partnery i
zástupce a pracovníky institucí a úřadů s nimiž spolupracujeme. I Vám patří dík za
vstřícnost , pochopení a pomoc. 
Děkuji také všem odběratelům a čtenářům NvN za jejich zájem o dění v Neratově. 
Můj dík posílám všem za jejich modlitby, které provází naši práci. 
To vše mi dává světlo naděje do nového roku a pokoj v duši pro Vánoční svátky. 
Ať tedy Bůh, který je ve své lásce podstatou těchto vánočních dní Vám všem stále žehná. 
 

S díky se na spolupráci v novém roce těší a také Vám žehná

                                                                                                                     P. Josef Suchár š.f.n.

 

Co se dočtete v posledním čísle Nově v Neratově roku 2021?

Společně s obyvateli Domova nachystáme krmení na zimu pro hladové ptáčky, podíváme se jak si užívají
adventní čas žáci speciální školy a samozřejmě nebudou chybět krátké zprávy z našich středisek a přání
krásných svátků. 

Za všechny, kteří se po celý rok podíleli na tomto newsletteru vám všem přejeme krásné Vánoce, strávené
pokud to jen trochu půjde v rodinném kruhu a celý příští rok plný dobrých zpráv.

 

Obyvatelé chráněného bydlení Domov vytvářeli krmení pro ptáčky



Danu V. inspirovala tvorba krmení pro ptáčky k napsání krásné básně o kterou se chce s
Vámi, našimi milými čtenáři podělit: 

Toto vytváříme na zimu - když sníh vytvoří peřinu.

Pro naše ptáčky - hladové zobáčky.



Morální autorita 2021

Poslední žijící český stíhací pilot RAF, armádní generál Emil Boček, 30.11. 2021 osmi osobnostem a dvěma
institucím předal v Arcibiskupském paláci ocenění „Morální autorita“. Uděluje ho za podporu a péči o

veterány a za odvážné a spravedlivé skutky. Jedním z oceněných byl i pan farář Josef Suchár. Jak sám řekl,
jedná se o vyznamenání s velkou dávkou odpovědnosti. Gratulujeme!

Reportáž kterou natočila ČT naleznete zde, nebo zde. 

Poděkování a přání z našeho "ícéčka"

Chci poděkovat firmě Agrostav za snahu dokončit
opravu střechy a fasády do doby než začalo mrznout.

Dále velké díky našim klukům ze zahradnictví, kteří
ve spolupráci s Pavlem z údržby dokázali ve
ztížených podmínkách uklidit okolí kaple a suť ze
hřbitova.

Velké díky také patří našim děvčatům a asistentkám
z úklidovky, že se starají o čistotu v našem
informačním centru, ze kterého je nyní veselejší
pohled na opravenou kapličku.

Moc si přeji, aby naše Sdružení bylo zdravé a silné a
lidičky, kteří tu žijí, byli na sebe hodný a pomáhali si
navzájem.

Krásné a klidné vánoční svátky přeje Bohouš
z Informačního centra.

A o nově opravené kapličce píše také Rychnovský deník. 

https://www.ceskatelevize.cz/porady/1097181328-udalosti/221411000101201/
https://www.facebook.com/watch/?v=635596407474584
https://rychnovsky.denik.cz/zpravy_region/neratovska-hrbitovni-kaple-zari-novotou-lakat-bude-na-vystavy-20211215.html?fbclid=IwAR2BPNiYEgmqVd1I45r4LH195S8kXQ0JeKKXLrvc34GykuZmRcPNWany8XU


Krásné Vánoce přeje Základní škola speciální Neratov

Jaký byl náš prosinec? 

Ve škole jsme si užili canisterapii, pečení perníčků, výrobu vánočních dekorací, konečně nám napadl i sníh
a nakonec přišel i Mikuláš (a nikoho z nás si kupodivu nevzal...).

Mějte se fanfárově!!!

https://www.zakladniskolaspecialnineratov.cz/


Vánoční zamyšlení z Neratovského obchůdku

Vánoce nám již klepou na dveře a já stále přemýšlím, jak nás tento rok postihl. Nemyslím tím jen firmy, menší
podnikatele ale i naše rodiny. Tajně doufám, že snad příští rok bude líp. 

Přimělo mě to žít v přítomném čase. Každý den je pro mě jedinečný, každý den žiji, jako by byl dnem posledním. Nikdo
z nás neví, co přijde zítra.

Vše přijímám s pokorou, dávám s radostí. 

U nás v obchůdku je prázdno, turisté téměř nejezdí.  Až na pár viróz jsme tento rok zvládli ve zdraví. V obchodě vládla
dobrá nálada a drželi jsme pospolu.

Děkuji kolektivu obchodu Neratov za skvěle odvedenou práci.

Děkuji všem, kteří v tomto roce podpořili chod našeho obchůdku.

V závěru bych Vám všem chtěla popřát Vánoce plné lásky, klidu, pohody a do Nového roku hodně zdraví. Vše ostatní si
už  vytvoříme sami.                                               

                                                                                                                                                                          Petra Stárková 

https://www.neratov.cz/navstivte-neratov/sluzby/obchod/


Poděkování z Králík

Hezké vánoce, hodně zdraví a štěstí v novém roce přeji
všem zaměstnancům našich chráněných montážních

dílen.

Děkuji všem lidem, co minulý rok ušli velký kus cesty v rozvoji naši spolupráce s firmou OEZ. Tento rok byl náročný,
zavedli jsme do výroby nové produkty a naučili jsme se nové technologie na jejich výrobu. Zavedli jsme novou
logistiku a nový skladový systém, který úspěšně ladíme k oboustranné spokojenosti naší, i firmy OEZ.

Pod naše křídla se povedlo zařadit i novou budovu o ploše 176 m2, kde kromě prostor pro montáže, vznikl také
mezisklad pro přípravu zakázek pro dílny Králíky, Žamberk, Naději, zahradu Neratov, Kopeček a zahradu Žamberk.

Vybavení nových prostor spolufinancoval Pardubický kraj v rámci podpory sociálního podnikání. Za tuto podporu
velmi děkujeme! 

Vše se zvládlo v této náročné době díky ochotě Vás všech, chtěla bych všem moc poděkovat za trpělivost a ochotu
táhnout za jeden provaz.

                                                                                                                                                                                              Dáša

 

 

Advent ve stacionáři

Adventní čas plynul ve stacionáři ve znamení příprav na Vánoce, pečení perníčků, ale i dobrých
skutků.

 

To když nastala
sněhová kalamita a
my pomáhali paní
řidičce vyhrabat
auto ze závějí
sněhu.

Přišel se za námi
podívat pan farář
Josef a požehnal
adventní věnec.



S blížícím se koncem roku nastává také
čas rekapitulace, co letošní rok přinesl.
Určitě mnoho nových zkušeností. Museli
jsme se poprat se stále se měnící situací
ohledně pandemie, také s obavou o
zdraví našich klientů. Přinesl ale také
mnoho radosti, smíchu, pocitu
smysluplnosti. 
Za to vše bych chtěla poděkovat.
Nedokáži a ani nechci děkovat jmenovitě,
to je vždy nebezpečí, že člověk na někoho
zapomene. Stále více si uvědomuji, kolik
je kolem nás lidí, kteří pomůžou, poradí,
usmějí se, povzbudí, a to vždy ve chvíli,
kdy to nejvíce potřebujeme.

                                                              Olga

Neratovská hospoda je tu stále pro vás

V týdnu sice hospoda jakoby se ukládala k zimnímu spánku, ovšem
víkendy dál lákají poutníky. Adventní doba vybízí k rozjímání a
neratovský kostel je svým magickým kouzlem ideální místo.

Často slýcháme, jak zapálená svíčka smíření funguje, nebo jak
dokáže klidný a sametový hlas našeho Josefa pohladit po duši.

Přejeme tedy i my, kolektiv hospody, všem svým spolupracovníkům,
kolegům ve Sdružení, ale i všem ostatním, krásné vánoční svátky
strávené ve společnosti svých nejbližších a nejmilejších lidí. Hodně
zdraví a v novém roce všechno dobré.

                                                                                                                             
                                                              Marie

https://www.neratov.cz/navstivte-neratov/sluzby/strava/hospoda/


Ohlédnutí za Misijní nedělí

Každoročně na podzim probíhá sbírka Misijní neděle,
do které se zapojují také obyvatelé chráněného bydlení
Domov. 

Upečou tzv. Misijní koláč a při misijní neděli se nabízí
za dobrovolný příspěvek. Letos jsme je nabízeli po čtyři
neděle, protože k nám do kostela přijdou vždy jiní
návštěvníci a tak se zapojí více lidí. Letos jsme mohli
přispět  na misijní papežské dílo částku 24 500 Kč. 

Novinky z Pivovaru Neratov

Pivovar zahájil dodávky piva do eshopu

DOBROTY S PŘÍBĚHEM.

Eshop i výrobna sídlí nedaleko Prahy v Davlích. Spolupráce si
vážíme i proto, že výrobna zaměstnává osoby se zdravotním
znevýhodněním. Zákazníci mají možnost objednat si naše pivo
spolu s dalšími výrobky, jako jsou nakládané sýry, utopenci, domácí
těstoviny nebo pražená káva. Výhodou je, že dodávka probíhá po
celý rok chladírenským vozem a potraviny jsou tak doručovány
dopravou s  velmi vysokým standardem.

https://pivovarneratov.cz/
https://www.dobrotyspribehem.cz/pivovar-neratov/


Nová tříkrálová edice piv

Pivovar přichystal na adventní a novoroční období nové dárkové
balení piv, jehož součástí je úplná novinka Prorok 14 IPA (indian
pale ale) a pouze svátečně dostupná černá Prorok 11. Sadu doplňuje
tradiční ležák Prorok 12. Dárkovou krabici i jednotlivá piva
zakoupíte v našem obchodě v Neratově, na Kopečku v
Bartošovicích, nebo přes košík na našem webu.

 Poděkování za celoroční podporu

Během roku jsme se několikrát ucházeli o granty, které
spolufinancuje Nadační fond Škoda Auto. Zpravidla se jedná o
projekty regionální, v našem případě jde tedy o projekty realizované
na Rychnovsku. 

Díky podpoře jsme mohli vysázet dvacet listnatých stromků v rámci
programu Škoda stromky, vybudovat komunitní zahradu pro
společné setkávání dětí naší speciální školy s dětmi z jiných
základních a mateřských škol v rámci projektu Sejdeme se na
zahradě v programu Občanská společnost Rychnovsko.

Také byl podpořen projekt, jehož realizace proběhne v příštím roce
a díky kterému vybudujeme výtah v chráněných dílnách na
Kopečku. A v příštím roce nás čeká také zajímavý projekt s
ekologickým přesahem díky němuž by v Neratově mělo vzniknout
také "swapovací místo",  díky programu Moderní útočiště. 

Spolupráce se Škoda Auto si velice vážíme a děkujeme!

Alza.cz vždy pomohla, jak mohla

V prostorách určených pro odlehčovací pobyty už od března skvěle pomáhá parní pračka, naše údržba získala tolik
potřebné nářadí v podobě akušroubováků, vrtaček a dalšího nezbytného vybavení včetně příslušenství. Náročná
turistická sezona se tak zvládnout o něco lépe. Po koronavirové přestávce nám nové vybavení velmi pomohlo v
dohánění ztrát. A nyní na konci roku nám Alza přichystala milé překvapení v podobě vybavení pro obchůdek v
Neratově a rychlé občerstvení. 

Tato pravidelná a dlouhodobá podpora je pro nás velmi důležitá a jsme vděční, že se na Alzu můžeme obrátit vždy,
když je něco v nepořádku a potřebujeme nějakou materiální pomoc. 

https://pivovarneratov.cz/
https://www.nfsa.cz/


Sledujte nás Napište nám

sdruzeni@neratov.cz

Všechny kontakty najdete zde.

Nechcete už odebírat naše e-maily? Odhlaste se zde.

https://www.facebook.com/sdruzenineratov
https://www.neratov.cz/
https://www.youtube.com/channel/UCHmwRRoG2tupvLaovUXAgYQ
https://www.neratov.cz/kontakt/
https://sdruzenineratov.ecomailapp.cz/public/unsubscribe-test

